
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ / ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2018 - 2019 ΚΑΙ ΕΜΒΟΛΙΜΗ 
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ 

Οι δθλώςεισ μακθμάτων / ανανεώςεισ εγγραφών για το ΕΑΡ εξάμθνο 2018 - 2019 κα 

γίνονται από 14 Μαρτίου 2019 μζχρι και τθν Κυριακι 14 Απριλίου 2019. 

Όλοι οι φοιτθτζσ υποχρεοφνται να δηλώνουν μζςω τησ ηλεκτρονικήσ Γραμματείασ 

(https://e-secretariat.teiemt.gr/unistudent/) όλα τα μακιματα του ΕΑΡ εξαμήνου τα 

οποία κζλουν να παρακολουκιςουν και να εξεταςτοφν ςφμφωνα με τθ δομι του 

προγράμματοσ προπτυχιακών ςπουδών, αλλά και όλα τα οφειλόμενα μακιματα. 

Όποιοσ φοιτθτισ δε δθλώςει μακιματα μζςα ςτθν ανωτζρω προκεςμία δεν μπορεί να 

εξεταςτεί ςε κανζνα μάκθμα, να κατοχυρώςει βακμολογία ςτο τρζχον εξάμθνο, οφτε να 

προμθκευτεί δωρεάν ςυγγράμματα. 

Επιςθμαίνεται ότι θ ανανζωςθ εγγραφών ςε κάκε εξάμθνο ςπουδών είναι υποχρεωτική 

για όλουσ τουσ φοιτητζσ, ακόμθ και για τουσ επί πτυχίο που ζχουν περάςει όλα τα 

μακιματα και οφείλουν πρακτικι άςκθςθ ι πτυχιακι εργαςία ι και τα δφο μαηί. Όςοι 

εκπονοφν ιδθ πρακτικι άςκθςθ ι πτυχιακι εργαςία υποβάλλουν κενι διλωςθ. 

Οι φοιτθτζσ μποροφν να μεταβάλλουν τθ διλωςι τουσ όςεσ φορζσ επικυμοφν μζχρι τθ λιξθ 

τθσ περιόδου των δθλώςεων αρκεί κάκε φορά που είτε κάνουν αλλαγι τθσ διλωςθσ είτε 

όχι βγαίνοντασ από το ςφςτθμα να κάνουν οριςτικοποίηςη. 

Μετά τθ λιξθ των θλεκτρονικών δθλώςεων δε κα πραγματοποιθκεί καμία αλλαγι από τθ 

Γραμματεία. 

Διευκρινήςεισ για τα μακιματα του ΣΤ’ Εξαμήνου: 

Κάκε φοιτθτισ πρζπει να δθλώςει ΕΝΑ (1) μάκθμα ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΠΟΧΡΕΩΣΙΚΟ και ΕΝΑ (1) 
μάκθμα ΠΡΟΑΙΡΕΣΙΚΟ από το Σ’ εξάμθνο 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ 

Με απόφαςθ τθσ υνζλευςθσ του Σμιματοσ, οι φοιτθτζσ που βρίςκονται ςε εξάμθνο 

φοίτθςθσ ΜΕΓΑΛΤΣΕΡΟ του 8ου, κα μποροφν να εξεταςτοφν ςτθν εξεταςτικι περίοδο του 

εαρινοφ εξαμινου 2018-2019, ςτα μακιματα (μόνο κεωρία) του χειμερινοφ εξαμινου, με 

τθν προχπόκεςθ να ζχουν δθλώςει το ςυγκεκριμζνο μάκθμα ζςτω και μία φορά ςτο 

παρελθόν. 

 

Οι δθλώςεισ των μακθμάτων τθσ εμβόλιμθσ κα γίνονται τθν ίδια περίοδο με τισ κανονικζσ 

δθλώςεισ του ΕΑΡ 2018-2019, δθλαδι από 14/3/2019 ζωσ τισ 14/4/2019. 

https://e-secretariat.teiemt.gr/unistudent/

